

Nemzeti Múzeum

Budapest

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felölös szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. HÉNYI LEHEL

Szerkesztő:  
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Sulyos autószerencsétlenség a bácsbokodi országúton.

Tegnap délután két óra körül sulyos autószerencsétlenség történt a bácsbokodi országúton, a vámháztól alig pár kilométernyire.

Brünni Miklós bajai bérautófuvarozó két utasával Baja felé tartott, mikor vele szemben egy egyfogatu parasztkocsi tünt fel. A kocsi a kocsit mellett haladva épen cigarettát sodort. Az autó túlkölve kőzeledett, a kocsi pedig, — aki kocsiját az ut közepén hajtotta, annyira elmélyedt a cigarettakezítésbe, hogy kocsiját későn ígyekezett az ut szélére irányítani, ami az összerútközést immár elkerülhetetlenné tette. Az autó sofförje ezt elkerülendő kocsiját hirtelen rántással oldalt kormányozta, nem véve észre az ott felhalmozott kőrákást, melyre az autó felszaladt és onnan az árokba zuhant. Az autó valamennyi üvege összetört, de az utasoknak és a sofförnek csodálatos módon semmi bajuk nem történt.

A kocsi közben elhajtott. A csendőrség a vizsgálatot megindította.

## Belefulladt a szennyvízgödörbe egy gyermek Jánoshalmán.

Jánoshalmán Csanádi János gazdának udvarán játszott a gazda két és fél éves Károly nevű gyermeke. Csanádiné egyszer csak azt vette észre, hogy a gyermek eltűnt és kiáltozására sem kerül elő. Keresésére indultak és a szennyvízgödörben találtak rá. Azonnal kiemelték, de akkora a gyermek már megfulladt.

A vizsgálat megindult.

— **Bankszűnet a nemzeti ünnepen.** A Takarékpénztárak és Bankok Egyesületébe tartozó fővárosi és vidéki pénztárak március 15-én, hétfőn, mint nemzeti ünnepn pénztárait zárva tartják. Váltak óvatolása szünetel.

## A megye szerdai közgyűlésén leplezik le Horthy Miklós kormányzó életnagyságu arcképét.

Napirend előtt folyik majd le, a leleplezési ünnepség. — Már elhelyezték a festményt a közgyűlési teremben.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósága annak idején nagy lelkesedéssel elhatározta, hogy Magyarország Kormányzójának arcképét megfesteti közgyűlési terme részére.

A festmény elkészült és a közelmúltban megérkezett a

megyeházára. A festmény életnagyságban ábrázolja a Kormányzót, katonai egyenruhában, érdemrendjeivel.

A Kormányzó arcképét a tegnapi napon helyezték el a közgyűlési teremben, közvetlenül az elnöki emelvény felett.

Az arcképet fehér lepel borítja.

A leleplezési ünnepség szerdán, 17-én fog lezajlani a közgyűlés keretében a napirend tárgyalása előtt, díszes és ünnepélyes külsőségek között.

## A legtöbb fertőzőmegbetegedést a vörheny okozza.

Elég magas még mindig az influenza megbetegedések száma. — Szövődmény mindössze két esetben jelentkezett. — A tisztifőorvos időszaki jelentése a közegészségügyi állapotokról.

A város közegészségügyi állapota február hónapban kielégítőnek mondható. Fertőző betegségek közül a vörheny az elmúlt hónapokhoz viszonyítva számban lényegesen csökkent, de még mindig a legtöbb megbetegedéseket okozza. A meg-

betegedések száma 12. Ezenkívül előfordult még 3 diftéria, 3 tifusz mely utóbbiból egy vidéki beteg volt. A helybeli fertőzések oka nem volt kideríthető. A szükséges ovi, védő intézkedések megtörténtek. Influenzás betegek száma még min-

dig elég magas. Szövődményes esetek kettő lett bejelentve. Szövődmények inkább gyermeknél jelentkeznek, középfülgulladás formájában.

A szegény beteg rendelések száma: 654 volt. Fertőző betegség esetén eljárak 114 esetben.

## A bírák, ügyészek, ügyvédek és az igazságügyi tisztviselők bankettje dr. Flórián Géza tiszteletére, kormányfőtanácsosi kinevezése alkalmából.

Fényesen sikerült bankettet rendeztek csütörtökön este a Nemzetiben a bírák, ügyészek, ügyvédek és igazságügyi tisztviselők dr. Flórián Géza ügyvéd tiszteletére kormányfőtanácsosi kinevezése alkalmából.

A banketten a pécsi ügyvédi kamarára is képviseltette magát, de megjelent azon sok ügyvéd is a megyéből.

A bajai ügyvédek nevében dr. Fischer Zsigmond, az ügyvédi kör elnöke köszöntötte fel dr. Flórián Géza kormányfőtanácsost, aki személyében egyesíti az ügyvédek követelemények teljességét. A magas kitüntetés megtiszteltetés egyben a bajai ügyvédi karra nézve is, mely elnöket tiszteli dr. Flórián Gézában. Emeli az ünnepély jelentőségét, hogy a Pécsi Ügyvédi Kamara, melynek egyébként dr. Flórián Géza választmányi tagja, küldöttséggel képviseltette magát; s hogy dr. Piacsek Zoltán ügyvéd, kamarai elnök országosági üdüléseből táviratilag köszöntötte.

Majd azokat az érdemeket ismertette dr. Fischer Zsigmond, melyeket dr. Flórián Géza, mint városi és megyei törvényhatósági bizottsági tag; a város adófelsőzamlási bizottság; a védett birtokokra felügyelő bizottság elnöke és számos társadalmi intézmény vezető tagja szerzett.

Dr. Flórián Géza ügyvéd, kormányfőtanácsos közvetlen, szeretetre méltó érintkezési módokra, nemcsak az ügyvédek közötti kapcsolatot tette családiasá, hanem sok barátot szerzett neki Baja város egész társadalmában.

A felszólalást igen melegen megtapsolták.

Majd dr. Dobos László kir. törvényeségi elnök emelkedett szólásra. A jogász hivatás nehézségeire, nagy céljaira mutatott rá; tulajdonképpen minden nap néhány gordiusi csomót kell szétbogarozni, a jó jogásznak kell, hogy szive, lelke legyen; ismerje, becsülje a paragrafusokat; éljen benne az embersze-

retet. Dr. Flórián Gézában mindezek a nemes tulajdonságok feltalálhatók; örvendetek, hogy ezekre a nemes tulajdonságokra a legmagasabb helyen is felfigyeltek. A bírák, ügyészek és igazságszolgáltatási alkalmazottak nevében fejezte ki szívből jövő jó kívánatait.

Dr. Kelemen Lajos a Pécsi Ügyvédi Kamara nevében mélyen szántó, bölcselmi vonatkozásokkal telt beszédben tolmácsolta a Pécsi Kamara jó kívánatait.

Dr. Flórián Géza ügyvéd, kormányfőtanácsos, a felszólalásokra közvetlen szavakkal köszönte meg az elhangzott üdvözlő beszédeket. Magát változatlan érzéssel vallotta továbbra is az ügyvédi kar családtagjának.

Régi princípálisától kapta a tanácsot, hogy a legnagyobb tiszteletben részesítse mindig a hatóságokat, ügyfeleit s általában mindazokat, akikkel érintkezik. Ez az elv szerzett neki barátokat s ezt az elvet akarja követni élete és munkássága

GFB

# harisnyák nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

további folyamán.

A meleg közvetlenséggel elmondott beszéd nagy lelkesedést váltott ki.

Dr. Stern József ügyvéd mondott még igen szellemes beszédet, melyben dr. Flórián Gezát, a budai Flórián kápolnához hasonlította, melyet mérnöki művészetrel két méterrel magasabbra emeltek anélkül, hogy a templom szerkezetében, képeiben, szentélyeiben a legcsekélyebb változás következett volna be.

Dr. Flórián Gezát is magasra emelte a legmagasabb kégy, de lényege, lelki összetétele nem változott még sem, maradt a régi nemes ideálok szerint élő és munkálkodó ember.

A még sok szellemes ötlettel tarkított felszólalásnak igen nagy sikere volt.

A bankett közönsége a hajnali órákig maradt együtt; Takács Vilmos pompásan sikerült vacsorával alapozta meg a különben is jó hangulatot.

### Szentistvánon nincs érdeklődés a napközi otthon iránt.

Jelentették, hogy a város Szentistvánon felállította a második napközi otthont. Az érdeklődés azonban igen csekély, eddig még csak 21 gyermeket jelentettek be, az intézménybe, holott a meggyitáshoz vagyis a napközi otthon életképes ségéhez minimális létszám 40 fő.

Mivel az otthon nemcsak a szentistváni, hanem az istvánmegyei és katonavárosi szegénygyermeknek számára is szolgál, a város felhívja az érdekelteket szülők figyelmét, hogy a Szeretetházban kérik gyermekeik felvételét.

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgálatot tesz a természetes „Ferenc József” keserűvíz azért, hogy a tápcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kíméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését határozottan elősegíti. Orvosok is ajánlják.

### Három házat összedöntött az átvágott gáton alázudult víztömeg Kelebia határában.

Kelebia határában a 101-es őrház közelében Harmat Albert odaválói korcmáros fürdőt tart fenn. A napok óta tartó esőzések megduzzasztották a vizet, úgy hogy a vízlevezető csatorna elégtelennek bizonyult a víz levezetésére.

Harmat, hogy saját épületeit a katasztrófától megmenesse, átvágta a vizet elzáró gátat és így a földuzzadt vízmennyiség a környékbéli földekre zuzott. Az áradat következtében há-

rom ház összedült és áldozatul esett a víznek rengeteg lábas-jóság.

Az árvízszújtotta területen megjelent Péterfia Fülöp főszolgabíró, míg a község részéről dr. Lieli Pál tb. szolgabíró. Péterfia Fülöp főszolgabíró azonnal intézkedett az árvízszújtotta lakosság segélyezéséről és elhelyezéséről.

A hatóság az eljárást Harmat Albert ellen megindította.

### Böngésző kukorica tolvajok.

A bajai törvényszéken dr. Marjai Péter büntetőbíró tárgyalta Katymarecz Mihály és felesége valamint Nagy József és felesége ugyszintén Heller Karolyne felsőszentiváni lakosok bűnügyét.

A kir. ügyesség avval vádolta őket, hogy ősszel Tresz József ottani gazdától kukoricát lopnak, aminek egy részét megtalálták náluk, más részét pedig a vádirat szerint eladták.

A vádlottak a főtárgyaláson kihallgatásuk során avval védekeztek, hogy ők a kukoricatörés után csak

böngészték Tresz József földjén.

A bíróság végül is a bizonyítási eljárás lefolytatása során Katymarecz Mihályt és Nagy Józsefet 14—14 napi fogházra, a három nőt pedig egy egy heti fogházra ítélte.

Az ítéletek végrehajtását Katymarecz Mihály kivételével három évre felfüggesztette. Katymarecz bűnletését nem függesztették fel, mert már volt büntetve.

— **Rosszul lett az utcán.** Ma délelőtt a Tanítóképző Intézet előtt egy idősebb férfi rosszullett és öszszesett. A mentők a közkörházba szállították.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

### AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

## CIPO-

UJDONSÁGAINKAT

## kattarinka

CIPOÁRUHÁZ BAJA  
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON 208.

### Meghívó.

A Bajai Liszt Ferenc Kőr március 18 án, csütörtökön fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében 88 ik hangversenyeként Károlyi Gyula zongoraművész együttes estjét szegény zeneiskolai növendékek segélyezésére, melyre a Kőr tagjai, Baja város és Bácsbodog vármegye társadalmát meg hívja a Liszt Ferenc Kőr.

Tájékoztató: a jegyárúsítás hétfőn kezdődik a Wagner-könyvkereskedésben

Jegyárak: kőri tagoknak 2, 150 és 1 pengő, nem tagoknak 3, 250 és 2 pengő Diákjegy 30 fillár. Vidékiek a kőri tagok jegyáráért kaphatnak jegyet, ha a jegy árát postán beküldik (10 fillér kézbesítési díj csatolásával) a fenti könyvkereskedés címére. Felülfizetéseket szegény zeneiskolai növendékek segélyezésére köszönettel nyugtáza Liszt Ferenc-Kőr.

Halpaprikás

minden időben  
**DOBSZAY ELEK**  
dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvenc találkozó helye. Cigányzene.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**  
**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**  
**Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron**  
Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

# HIREK

## Márciusi magyar mementó.

Tizenegy év múlva immár százados messziségből virrad ránk a leg szebb magyar márciusi nap: 1848 március 15-e, amikor egyformajogu szabad polgárrá, testvérré lett minden magyar. A magyar nemzettel ez a nap avatta a művelt Nyugat népei közé és amikor Árpád toadéka a nagy idők nagy napjáról emlékeznek méltán büszke öntudattal ünnepelek, mert a magyar nép volt az egyetlen mely vérnélkül a forradalmi erők destrualó segítségével is elég erős és biztos kézzel tudta célját elérni. Örök és fényes dokumentum marad minden idők magyarjai számára, örök és figyelmeztető intés minden romboló igyekezettel szemben, hogy a magyart idegen nemzetiellen uralom soha nem fogja megtöveszteni, soha nem fogja ellérinteni elődei utjáról, arról az utról, mely az 1848. március 15-ét ajándékozta.

— Lapunk, — a Nemzeti Ünnepre való tekintettel, — kedden a rendes időben jelenik meg.

— Miniszteri biztostként Medveczky Károly lesz a jánoshalmi gazdasági iskola vizsgálónöke. A földmivélsügyi miniszter a jánoshalmi téli gazdasági iskola záróvizsgájának vizsgálónökévé Medveczky Károly gazdasági főtanácsost bizta meg miniszteri biztostként.

**Aldott állapotban levő nők,** ifjú anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvíznek már méréseket adagokban való használatával is könnyű és hig ürülest, ugyszintén rendes gyomor- és bél-működést érnek el. A modern gyógygyászat főképviselei a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és azt kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találák. Orvosok is ajánlják.

— **Przemysli védőbínek bajtársi vascorája.** A kik a világháboruban Przemysli várában ketonai szolgálatot teljesítettek 1937. március hó 21-én este 8 órakor a Tóth Kálmán Körben (Polgári Kaszinó) bajtársi összejövetelt rendeznek társasvacsorával egybekötve. A rendezőség ezután felkéri a volt przemysli bajtársakat, hogy akik ezen vacsorán részt óhajtanak venni, jeletkezzenek e hó 20-ig a Rózsza nyomdában (Kossuth Lajos-utca).

— **Husvétig este 7-ig nyitva tartják az üzleteket.** Az OMKE elnöksége tisztelettel értesíti a t. vásárló közönséget, hogy folyó hó 16-ikától — kedől kezdődőleg 27-én nagyszombaton — bezárólag a husvét ünnepre való tekintettel az üzletek esti hét óráig nyitva tarthatók.

— **Tejaktió indul Nagybarackán.** Dr. Nagy Árpád járási tisztii orvos szombaton este tartott propaganda előadást a nagybarackai új iskola keltős termében. A szult termek hollgatósága nagy megértéssel fogadta a tisztiorvos fellegetését, hiszen a barackai gyermekek között sok a tüdőbeteg. Számos

Yó fény-  
jobb munka!

## TUNGSRAM Duplaspirállámpa

hozzászólás után a megajánlások követhettek, amelyek már is lehetővé tették a tejakció megindítását a barackai iskolában.

— **Az államrendörköpítanység bűnügyi osztályának mult havi forgalma.** Ittatott bűnügyek száma 81, bűnügyi megkeresések száma 8, összes bíncselekmények száma 69. A nyomozás eredményes 45, ered ménytelen 7 és folyamatban van még 17 esetben. Feljelentett tettek száma 33, ki nyomozottak száma 19, előzetes letartóztatásban lévőek száma 2. Bejelentett károosság 1442 pengő, ebből megértült 337 pengő. Nem halálos baleset volt 17, elítéltek száma 2, öngyilkosok száma 3. Államrendörégi kihágások száma 103, közigazgatási kihágások száma 11.

— **A bácsalmási Kereskedők Egyesülete vasárnap tartja közgyűlést.** Vasárnap délután 2 órakor, halározathéplelenség esetén március 21-én délután 2 órakor tartja rendes évi tisztújító közgyűlést a Fránis féle egyleti helyiségében a bácsalmási Kereskedők Egyesülete. A tárgyszorozat egyik fontos pontja lesz a tisztújításon kívül a vasárnapi teljes munkaszünet kérdésének letárgyalása.

— **Ha tulsok gyomorsavától okveitlen meg akar szabadulni,** ugy ne mulassa el reggelenként egyegyed, eselleg félpohár természetes „Ferenc József” keserűvizet éhgyomorra inni. Orvosok is ajánlják.

— **Talált ernyő.** Találtak egy darab női ernyőt. Fellívjuk a jogos tulajdonosát hogy kellő igazolással a rendörköpítanység 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Külföldi élőállat szállítások Bajáról.** Külföldre az elmúlt hónapban elszállítottak 75 szarvasmarhát és 244 drb. sertést. A szarvasmarhákat Oszországba szállították. A sertésektől 88 drb-ot Ausztriába, 160 drb-ot pedig Csehszlovákiába küldtek.

## MOZI.

**Az Uránia Mozi levette műsoráról a „Lovagias ügy” című filmet.**

Egyik legutóbbi számunkban meg emlékeztünk arról a mindenképen sajnálatos esetről, mely a Lovagias ügy című magyar film előadásán kiborobant s amely eset a filmelőadások látogatottságát a minimumra redukálták. Ebből kifolyólag Szilágyi György igazgató célszerűbbnek látta új műsor beiktatását.

A filmmel történetek a magyar filmgyártás óriási anyagi és erkölcsi veszteségét vonják maguk után. Mert nem lehet közömbös az, hogy a magyar filmgyártás e film körül keletkezett tüntetések hatása alatt

## URÁNIA

Március hó 13-án, Március hó 14-én.

Világraszóló grandiózus alkotás

## Szabadság és szerelem

A tisztii eskü és igaz szerelem válsága

Főszereplők:

Willy Birgel, Hansi Knotek Viktor Staal

Március hó 15-én, hétfőn

## Az új földesur

Jóka! Mór örökbecsű regénye.

### CIPÓJE

tavaszi ruházatának legjellegzetesebb része. Vásárlásánál jól és jól választania fontos!

A legkényesebb igényt kielégítő, választékos izléssel összeallított rakással szívesen áll Cégünk az Ön rendelkezésére!

Szebbnél szebb modelljeink megtekintésére — vetelketelezettség nélkül — tisztelettel felkérjük.

### VILÁGHIRÜ

„HABSELYEM” fehérnemű, blúz, pongyola, női ruha

„Hamerli” pécsi bőrkeztü

„HELLAS” selyemharisnya

„Reithoffer Wimpassing” eső kabát, esőgallér

Esernyő, retikül, bőrféld sítb.

„MARS” mely és sportgyermekcsok nagy választékban

Cipóraktárban FISCHER PÁL rt. BAJA Divatüzletében  
Gr. Zichy Bódog tér 4. Br. Eötvös u ca. 2.

megtorpant. És vajjon számoltak-e avval a tüntetések megrendezõi, hogy milyen mérhetetlen kárt okoztak a még gyermekcipõben tipegõ magyar filmgártnak! Számoltak-e azszal, hogy minden itthon készült film a magyar színészeknek és technika személyzetnek egész tömegét juttatták kenyérhez?

Az Uránia a Szabadság szerelem címû filmet tüzte mai és holnapi mûsorára.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LÉNEL.

## Bélyeggyûjteményt

használt levélbélyeglet  
LEGMAGASABB ÁRON  
V Á S Á R O L O M  
Kertész Vilmos vezetõkár  
Nemzeti Szálloda

### 3 utcai szobás

hallós, erkélyes, fürdõszobás lakás, 2 utcai szobás hallós, fürdõszobás lakás, 2 szobás udvari konyhás lakás és egy udvari szoba konyhás lakás és egy fizethelyiség

### MÁJUS ELSEJÉRE KIADÓ!

Erdeklõdni lehet a házasmternél, Erzsébet kir. né u. 2.

## Modernestélyi frizurák

tartós hullám, haj-  
festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** elõnyös beszerzési forrása.

ELÕFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTÕ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

## Gazdasági udvarok, tanyák, szõlõk

kukorica görék bekerítésére, csakis **UTRY-féle**  
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

## Saját termelésû tûzifa

hasáb és dorong

**I<sup>a</sup> száraz**

akác  
kõris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fûz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELÕK ÉS FAKERESKEDÕK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7/  
(Sugövecsa part) Telefon: 195

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÕK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvezõ fizetési feltételek.

Elsõrangú anyag és munka garantiával.

## yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÕI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

## Burkoló

anyagok

Egyszerû cement  
Díszes " " " "  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Elõnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhetõ.

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárúgyár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

Nemzeti  
Szálló

## kádfürdõi

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Szobafûtéshez:

**Pécsi kokszt  
Pécsi tojásszén  
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékû magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.